TexHunyeckume

LXD3YC7

XapaKkTepucTukn npoaykta TeSys D - kaTywwka koHTakTopa - LXD3 - 660 B

XapakTepucTUKm

nep. Toka 50/60 Ny ana koHT. 40...65 A
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OCHOBHblE XapaKTePUCTUKM

[wnanasoH

TeSys

Tun ycTpoiicTBa Unm ero akceccyapos

KpaTtkoe HasBaHue ycTponcTea

KarTyLuka koHTakTopa
LXD3

Tun uenu ynpaenexust

Mep. Tok 50/60 Ny

HanpspkeHve uenu ynpaeneHust

Cpe,que conpoTtueneHue

660 V nepemeHHsbIin Tok 50/60 Iy
1593 Om B 20 °C

MHOYKTMBHOCTL 3aMKHYTOrO KOHTYypa 90.1rH

CoBMeCcTMMOCTb U3fenun LC1D40A...D65A
LC1DT60A
LC1DT80A

MexaHn4yeckas UI3HOCOCTONKOCTb

6 MnH. UnKnoB

Paboyas yacTtoTta

3600 yukn/y B <= 60 °C

[ononHuTenbHble XapaKTeEPUCTUKN

TexHonorna ncnonb3oBaHus KaTylluek

Be3 BCTpoeHHOro Moaynsi 3awuTbl OT Neperpy3ok

Mpegens! HanpshxeHus Lenu
yrnpasreHus

0,3...0,6 Uc B 60 °C otnyckaHne 50/60 Hz
0,8...1,1 Uc B 60 °C HaxoguTcs B cocTosiHMmM paboTbl 50 Hz
0,85...1,1 Uc B 60 °C HaxoauTcsl B COCTOSIHUMK paboTbl 60 Hz

MoTpebnsiemas MOLHOCTb Npu
cpabaTtbiBaHUK

160 B-A B 20 °C (cos ¢ 0.75) 60 Hz
160 B-A B 20 °C (cos ¢ 0.75) 50 'y

MoTpebnsemas MOLHOCTb Npu
yaepxaHun, B-A

15B-AB20°C (cos 9 0.3)50 'y
15B-A B 20 °C (cos ¢ 0.3) 60 Hz

TennooTtaava

Ycnosusa akcnnyartaumm

4..5B1B50/60 'y

Pabouyas TeMnepaTypa okpyxatoLen -5...60 °C
cpeapl
Macca npogykra 0,07 kr

MapaHTMA Ha obopygoBaHMe
MNepuoa

CpOK rapaHTum Ha gaHHoe oGopy,qosaHme coctasnseT 18 mecsueB co AHA BBOAA €ro B
3KcnnyaTtauuto, 4To noaTeepXgaeTcAa COOTBETCTBYOWMM OOKYMEHTOM, HO He bonee 24 mMecaues C
AaTbl NOCTaBkKn
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OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU: j,aHHI:II;I AOKYMEHT He OTMEeHAEeT HeOGXOFLMMOCTM onpeaeneHna NpUroqHoOCTU 3TUX NPOAYKTOB ANA KOHKPETHbIX 3a4a4y U X HaZleXXHOCTU B 3TUX obnactsax NPUMEHEHUSA N HE MOXET CNyXWUTb ANA Takoro onpeaeneHus.



